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Německo rozčiluje spojence na Západě. Vadí jim jeho
pomalá reakce na ruskou invazi i přístup k Ukrajině a
také masivní dotace na energie pro vlastní občany
a firmy

infovojna.bz/article/nemecko-rozciluje-spojence-na-zapade-vadi-jim-jeho-pomala-reakce-na-ruskou-invazi-i-
pristup-k-ukrajine-a-take-masivni-dotace-na-energie-pro-vlastni-obcany-a-firmy

Německého kancléře Olafa Scholze káral i francouzský prezident

Emanuel Macron. Kvůli ostrým neshodám ohledně energetiky,

nákupů zbraní, kolektivního evropského dluhu a Ukrajiny odložily

Německo a Francie minulý týden zasedání obou kabinetů

až na leden.

Německo bylo dlouhá léta považováno za lídra Evropy, jenže jeho

pomalá reakce na ruskou invazi a neochota poskytovat zbraně

Ukrajině rozčiluje jeho evropské spojence. Kritika přichází nejen

od zemí, které prosazují tvrdý postup vůči Rusku, ale i od nejbližších

spojenců, píše list The New York Times.

https://www.infovojna.bz/article/nemecko-rozciluje-spojence-na-zapade-vadi-jim-jeho-pomala-reakce-na-ruskou-invazi-i-pristup-k-ukrajine-a-take-masivni-dotace-na-energie-pro-vlastni-obcany-a-firmy
https://www.nytimes.com/2022/10/25/world/europe/germany-ukraine-energy-policy.html
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„Můžeme věřit Německu?“ ptal se například lotyšský ministr

obrany Artis Pabriks na fóru v Berlíně s odkazem na NATO a rizika

spojená s válkou na Ukrajině. „My jsme ochotni zemřít

za svobodu, co vy?“ dodal řečnicky. Kritika mířila také na masivní

německé dotace na energie pro vlastní občany a firmy. V přepočtu

dosahují pět bilionů korun. Chudší státy Evropy si tak vysokou

pomoc nemohou dovolit.

Německého kancléře Olafa Scholze káral i francouzský prezident

Emanuel Macron. „Pro Evropu a Německo není dobré, že

se izoluje,“ řekl před summitem Evropské rady minulý týden. Kvůli

ostrým neshodám ohledně energetiky, nákupů zbraní, kolektivního

evropského dluhu a Ukrajiny odložily Německo a Francie minulý

týden zasedání obou kabinetů až na leden. Místo toho se oba

lídři uprostřed rostoucího napětí setkali ve středu. Po schůzce ani

jeden z nich nevydal žádné prohlášení.

Scholz ani jeho poradci s kritikou ale nesouhlasí. Německo je třetím

největším dodavatelem vojenského materiálu na Ukrajinu

po Spojených státech a Británii, tvrdí. Německo nedávno dodalo

Ukrajině pokročilé zbraně, jako jsou obrněná protiletadlová děla

Gepard a pokročilý mobilní protiletadlový raketový systém IRIS-T.

Tento měsíc urychlilo dodávku a slíbilo další tři systémy. Avšak

vyspělé těžké zbraně, tank Leopard 2 a bojové vozidlo pěchoty

Marder, které by Ukrajině v obraně výrazně pomohly a Kyjev o ně

žádá, Německo dodat odmítá.

Na svou obranu Scholz a jeho ministryně obrany Christine

Lambrechtová, sociální demokratka, tvrdí, že žádná země neposkytla

Ukrajině moderní západní tanky, včetně Spojených států, a zároveň

trvají na tom, že tanky jsou tak složité, že by vyžadovaly měsíce

školení, jak je používat a udržovat.

Německo také v úterý organizovalo v Berlíně mezinárodní

konferenci, která se zabývala pomoci Ukrajině a její rekontrukci

během války i po ní. Německý prezident Frank-Walter Steinmeier
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rovněž v úterý navštívil Kyjev, což bylo poprvé od začátku ruské

invaze na Ukrajinu. Ukrajinský prezident jeho návštěvu v dubnu

odmítl kvůli úzkým vztahům Německa s Moskvou.

Podle Claudie Majorové z německého Institutu pro mezinárodní

a bezpečnostní záležitosti zažívá země ekonomický i psychologický

šok. Zhroucení německých předpokladů, například že bezpečnost

v Evropě musí zahrnovat Rusko, které je zároveň spolehlivým

dodavatelem levného plynu a ropy, nebo že válka se už nikdy

nedotkne Evropy či obchod s autokratickými režimy, jako je Rusko

a Čína, nebude mít žádné geopolitické důsledky, je nejen pro Němce

dezorientující, podotýká list.

Sám Scholz přitom vzbudil očekávání mezi Němci a jejich spojenci

jen pár dní poté, co Rusko 24. února napadlo Ukrajinu, když oznámil

velké zvýšení vojenských výdajů. Dalších 100 miliard eur mělo zlepšit

žalostný stav německých ozbrojených sil. Jenže vláda tento slib plní

podle listu pomalu. Výsledkem byl prohlubující se dojem, že

Německo s koaliční vládou, která byla zvolena před ruskou invazí,

není schopna zaplnit vakuum ve vedení Evropy. Místo toho

se neochotně připojuje k ostatním, protože s ním ostatní nejdou.

„Německo teď není ve skutečnosti týmovým hráčem – má

pocit, že je vláčeno,“ řekla listu Jana Puglierinová, ředitelka

berlínské kanceláře Evropské rady pro zahraniční vztahy. Vztahy

s Polskem a Pobaltím, které prosazují tvrdší postoj k Rusku, jsou

proto nevraživé. „Ale nespojujeme se ani s Itálií nebo

Španělskem,“ řekla Puglierinová.

Thomas Kleine-Brockhoff z German Marshall Fund listu uvedl, že

určitá kritika Německa je nezbytná a oprávněná, ale obával se, že

zašla příliš daleko. „Někde - jako v Polsku a Maďarsku - je

Německo užitečným pro nacionalistické politické

kampaně, zejména mezi populisty, což přispívá k většímu

anti-EU sentimentu,“ dodal. Uznal ale, že pro Ukrajinu země

nedělá dost.
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Pokud jde o energetiku, Německo bylo v Evropě ostře kritizováno

za své jednostranné rozhodnutí zmírnit ránu vyšších cen energií

pro vlastní občany a společnosti ve výši 200 miliard eur (asi pět

bilionů korun). Další země, jako Francie a Španělsko, také oznámily

státní podporu na náklady na energii. Jenže velikost těchtp dotací

se rozkládá na jiné, chudší národy, podotýká list.

„Na zemi, která tolik mluví o multilateralismu, mělo

Německo vždy jednostrannou energetickou politiku,“ řekl

Daniel S. Hamilton, americký vědec z Německa, listu s odkazem

na náhlé rozhodnutí Angely Merkelové, bývalé kancléřky, opustit

jadernou energii a její budování plynovodů Nord Stream z Ruska,

které odřízly Polsko a Ukrajinu. „U těch 200 miliard eur nejde

jen o velikost, ale i o způsob, který byl prostě oznámen

bez evropské solidarity,“ dodal Hamilton.

Zdroj: echo24.cz

https://echo24.cz/a/SCHih/zprav-yzahranicni-nemecko-spojenci-kritika-energie-ukrajina
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Ceny vajec môžu niekoľkonásobne vzrásť. Situácia je už
alarmujúca a hydinári bijú na poplach
Situácia v chove nosníc je podľa Daniela Molnára, riaditeľa

Únie hydinárov Slovenska, už alarmujúca, pretože im neustále

stúpajú náklady, pričom pomoc od štátu je veľmi malá.
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https://www.infovojna.bz/article/ceny-vajec-mozu-niekolkonasobne-vzrast-situacia-je-uz-alarmujuca-a-hydinari-biju-na-poplach
https://www.infovojna.bz/article/ceny-vajec-mozu-niekolkonasobne-vzrast-situacia-je-uz-alarmujuca-a-hydinari-biju-na-poplach#mdsqs


6/16

VIDEO: Bezočiví a bohorovní ako ich prezident: Drzý Ukrajinec
na hulváta nezaplatil na Slovensku diaľničnú známku,
šoféroval bez vodičáku a ešte aj odmietol zaplatiť pokutu.
Jeho spolujazdec a spoluobčan chcel situáciu poriešiť “na
Zelenského” spôsob a išiel skákať nášmu policajtovi po hlave
za to, že si dovolil pokutovať jeho kamaráta. Príslušníkovi
Policajného zboru praskli nervy a ukrajinského provokatéra
“upratal”
„To, čo si tu dovoľujú niektorí “utečenci” na drahých autách a

myslia si, že nám tu budú skákať po hlave, že nebudú nič

rešpektovať, ako si to dovolia doma na Ukrajine, tak tieto

maniere si priviezli aj k nám,“ reagoval na incident z drzým

utečencom z Ukrajiny predseda parlamentu Boris Kollár.
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https://www.infovojna.bz/article/video-bezocivi-a-bohorovni-ako-ich-prezident-drzy-ukrajinec-na-hulvata-nezaplatil-na-slovensku-dialnicnu-znamku-soferoval-bez-vodicaku-a-este-aj-odmietol-zaplatit-pokutu-jeho-spolujazdec-a-spoluobcan-chcel-situaciu-poriesit-na-zelenskeho-sposob-a-isi
https://www.infovojna.bz/article/video-bezocivi-a-bohorovni-ako-ich-prezident-drzy-ukrajinec-na-hulvata-nezaplatil-na-slovensku-dialnicnu-znamku-soferoval-bez-vodicaku-a-este-aj-odmietol-zaplatit-pokutu-jeho-spolujazdec-a-spoluobcan-chcel-situaciu-poriesit-na-zelenskeho-sposob-a-isi#mdsqs
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VIDEO: Skutečný Anthony Fauci: Všichni si zaslouží znát
pravdu (1. část)
Od zfalšování údajů o účinnosti léku AZT na AIDS v 80. letech,

který svou toxicitou zabil spoustu lidí, po ústřední roli v jednom

z největších farmaceutických podvodů v historii - COVID-19.

Kdo je Anthony Fauci a kam až sahají jeho chapadla korupce a

lží? Více v první části dokumentu podle stejnojmenné knihy od

Roberta F. Kennedyho, mladšího.
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https://www.infovojna.bz/article/video-skutecny-anthony-fauci-vsichni-si-zaslouzi-znat-pravdu-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-skutecny-anthony-fauci-vsichni-si-zaslouzi-znat-pravdu-1-cast#mdsqs
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Dlhoročná zástupkyňa SR pred Európskym súdom pre ľudské
práva je šokovaná Čaputovej vetom: Názor prezidentky je v
rozpore s judikatúrou ESĽP!
Európsky súd pre ľudské práva je medzinárodný súd so sídlom

v Štrasburgu, ktorý prejednáva porušenia Európskeho

dohovoru o ochrane ľudských práv a základných slobôd z roku

1950. Bol zriadený v roku 1958 a od 1. novembra 1998 funguje

ako stály súd zložený z rovnakého počtu sudcov, ako je

zmluvných strán Dohovoru.
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https://www.infovojna.bz/article/dlhorocna-zastupkyna-sr-pred-europskym-sudom-pre-ludske-prava-je-sokovana-caputovej-vetom-nazor-prezidentky-je-v-rozpore-s-judikaturou-eslp
https://www.infovojna.bz/article/dlhorocna-zastupkyna-sr-pred-europskym-sudom-pre-ludske-prava-je-sokovana-caputovej-vetom-nazor-prezidentky-je-v-rozpore-s-judikaturou-eslp#mdsqs
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Ústavný súd SR rozhodol: Otázka o okamžitej demisii
Hegerovej vlády je v rozpore s ústavou. Občania budú
hlasovať len o tom, či sa má ústava zmeniť tak, aby
umožňovala skrátenie volebného obdobia – či už referendom,
alebo hlasovaním v parlamente
Pre pochybnosti o ústavnosti predmetu referenda v prípade

prvej otázky o bezodkladnej demisii vlády sa na ÚS obrátila

prezidentka SR Zuzana Čaputová. Od rozhodnutia súdu

záviselo, či referendum, ktoré vypíše, bude mať jednu alebo dve

otázky. Druhá otázka je podľa hlavy štátu v súlade s ústavou.
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https://www.infovojna.bz/article/ustavny-sud-sr-rozhodol-otazka-o-okamzitej-demisii-hegerovej-vlady-je-v-rozpore-s-ustavou-obcania-budu-hlasovat-len-o-tom-ci-sa-ma-ustava-zmenit-tak-aby-umoznovala-skratenie-volebneho-obdobia-ci-uz-referendom-alebo-hlasovanim-v-parlamente
https://www.infovojna.bz/article/ustavny-sud-sr-rozhodol-otazka-o-okamzitej-demisii-hegerovej-vlady-je-v-rozpore-s-ustavou-obcania-budu-hlasovat-len-o-tom-ci-sa-ma-ustava-zmenit-tak-aby-umoznovala-skratenie-volebneho-obdobia-ci-uz-referendom-alebo-hlasovanim-v-parlamente#mdsqs


10/16

VIDEO: Koniec hry, vakcíny proti kovidu: Mediálny výstup
europoslancov v reakcii na šokujúce správanie šéfa Pfizeru,
ktorý odmietol na kovidovom výbore Európskeho parlamentu
odpovedať na otázky zákonodarcov
Šesť poslancov Európskeho parlamentu usporiadalo 11. októbra

2022 tlačovú konferenciu, deň po tom, ako sa Albert Bourla,

generálny riaditeľ spoločnosti Pfizer, odmietol zúčastniť na

zasadnutí kovidového výboru v EP a odpovedať na otázky

poslancov Európskeho parlamentu.
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https://www.infovojna.bz/article/video-koniec-hry-vakciny-proti-kovidu-medialny-vystup-europoslancov-v-reakcii-na-sokujuce-spravanie-sefa-pfizeru-ktory-odmietol-na-kovidovom-vybore-europskeho-parlamentu-odpovedat-na-otazky-zakonodarcov
https://www.infovojna.bz/article/video-koniec-hry-vakciny-proti-kovidu-medialny-vystup-europoslancov-v-reakcii-na-sokujuce-spravanie-sefa-pfizeru-ktory-odmietol-na-kovidovom-vybore-europskeho-parlamentu-odpovedat-na-otazky-zakonodarcov#mdsqs
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NASA vytvořila komisi, která bude zkoumat UFO
Komise NASA se bude zabývat výlučně daty a informacemi, jež

nepodléhají utajení.
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https://www.infovojna.bz/article/nasa-vytvorila-komisi-ktera-bude-zkoumat-ufo
https://www.infovojna.bz/article/nasa-vytvorila-komisi-ktera-bude-zkoumat-ufo#mdsqs
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VIDEO: Riadiaca elita v najvyšších štruktúrach štátu očividne
zrádza záujmy Slovenska aj jeho občanov a v snahe otrocky
slúžiť zahraničným nadnárodným štruktúram robí všetko pre
to, aby sa znižovala naša životná úroveň a zvyšovali ceny
všetkého, vyhlásil Harabin ako jeden z dôvodov, prečo sa 28.
októbra zúčastní v Košiciach na demonštrácii “Slovensko na
1. mieste”
Bývalý šéf Najvyššieho súdu SR a exminister spravodlivosti

Štefan Harabin vo svojom videoblogu pooukázal na to, že

zločinecký režim na Slovensku podporuje protiruské sankcie,

dodávajú zbrane ukronacistickým banderovcom, likvidujú

rodinu cez LGBT agendu a eko-alarmizmus.
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https://www.infovojna.bz/article/video-riadiaca-elita-v-najvyssich-strukurach-statu-ocividne-zradza-zaujmy-slovenska-aj-jeho-obcanov-a-v-snahe-otrocky-sluzit-zahranicnym-nadnarodnym-strukturam-robi-vsetko-pre-to-aby-sa-znizovala-nasa-zivotna-uroven-a-zvysovali-ceny-vsetkeho-vyhlasil
https://www.infovojna.bz/article/video-riadiaca-elita-v-najvyssich-strukurach-statu-ocividne-zradza-zaujmy-slovenska-aj-jeho-obcanov-a-v-snahe-otrocky-sluzit-zahranicnym-nadnarodnym-strukturam-robi-vsetko-pre-to-aby-sa-znizovala-nasa-zivotna-uroven-a-zvysovali-ceny-vsetkeho-vyhlasil#mdsqs
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Rusko na zasadnutí Bezpečnostnej rady OSN varovalo svet
pred hroznou katastrofou, ktorá potenciálne ohrozuje celú
Zem. Zelenského zločinecký režim v Kyjeve plánuje použiť
špinavú bombu a jej rádioaktívnym obsahom kontaminovať
obrovskú časť územia. Západ medzitým hrozbu ukrajinského
jadrového terorizmu hrubým spôsobom bagatelizuje
Rusko bude považovať použitie takzvanej "špinavej bomby"

Ukrajinou za akt jadrového terorizmu, napísal moskovský

veľvyslanec pri OSN Vasilij Nebenzia v liste generálnemu

tajomníkovi OSN Antoniovi Guterresovi.
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https://www.infovojna.bz/article/rusko-na-zasadnuti-bezpecnostnej-rady-osn-varovalo-svet-pred-hroznou-katastrofou-ktora-potencialne-ohrozuje-celu-zem-zelenskeho-zlocinecky-rezim-v-kyjeve-planuje-pouzit-spinavu-bombu-a-jej-radioaktivnym-obsahom-kontaminovat-obrovsku-cast-uzemia-zapad
https://www.infovojna.bz/article/rusko-na-zasadnuti-bezpecnostnej-rady-osn-varovalo-svet-pred-hroznou-katastrofou-ktora-potencialne-ohrozuje-celu-zem-zelenskeho-zlocinecky-rezim-v-kyjeve-planuje-pouzit-spinavu-bombu-a-jej-radioaktivnym-obsahom-kontaminovat-obrovsku-cast-uzemia-zapad#mdsqs


14/16

Nová talianska premiérka Meloniová hneď po vymenovaní do
čela novej vlády skritizovala Nemecko a spochybnila jeho
proeurópskosť. Scholzovu aj holandskú vládu obvinila z toho,
že nespolupracujú so zvyškom eurobloku v snahách
zabezpečiť nižšie ceny plynu pre všetkých svojich členov. V
prejave sa tiež postavila na stranu maďarského premiéra
Orbána
Rétorika predsedníčke novej talianskej vlády Giorgie

Meloniovej sa zhoduje s názormi, ktoré presadzuje maďarský

ministerský predseda Viktor Orbán. Ten bol prvým, kto

premiérke zablahoželal k novej funkcii.

0

https://www.infovojna.bz/article/nova-talianska-premierka-meloniova-hned-po-vymenovani-do-cela-novej-vlady-skritizovala-nemecko-a-spochybnila-jeho-proeuropskost-scholzovu-aj-holandsku-vladu-obvinila-z-toho-ze-nespolupracuju-so-zvyskom-eurobloku-v-snahach-zabezpecit-nizsie-ceny-plynu
https://www.infovojna.bz/article/nova-talianska-premierka-meloniova-hned-po-vymenovani-do-cela-novej-vlady-skritizovala-nemecko-a-spochybnila-jeho-proeuropskost-scholzovu-aj-holandsku-vladu-obvinila-z-toho-ze-nespolupracuju-so-zvyskom-eurobloku-v-snahach-zabezpecit-nizsie-ceny-plynu#mdsqs
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VIDEO: Renomovaní slovenskí právnici, ako priami svedkovia
vo vlastných prípadoch (ako advokáti obvinených), odhaľujú
šokujúce prípady krivenie práva, mizerného zdôvodňovania
obžalôb, väzbe ako nátlakovej forme a odsúdení nevinných
ľudí za skutky, ktoré sa nikdy nestali
Situáciu ohľadne trestného práva a stavu právneho štátu na

Slovensku v rozhovore s novinárkou Mimi Šramovou

komentovali právnici bývalého špeciálneho prokurátora

Dušana Kováčika, podnikateľa Jozefa Brhela, bossa

neexistujúcej zločineckej skupiny, ale aj advokát Marek Para -

mediálne známy v politicky exponovaných kauzách, ktoré

korporátne médiá a štátna propaganda zneužíva proti

odporcom režimu a sústavne masíruje verejnú mienky šírením

dezinformácií a vynášaním súdov, ako hlavný nástroj

mediokracie.
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https://www.infovojna.bz/article/video-renomovani-slovenski-pravnici-ako-priami-svedkovia-vo-vlastnych-pripadoch-ako-advokati-obvinenych-odhaluju-sokujuce-pripady-krivenie-prava-mizerneho-zdovodnovania-obzalob-vazbe-ako-natlakovej-forme-a-odsudeni-nevinnych-ludi-za-skutky-ktore-sa-n
https://www.infovojna.bz/article/video-renomovani-slovenski-pravnici-ako-priami-svedkovia-vo-vlastnych-pripadoch-ako-advokati-obvinenych-odhaluju-sokujuce-pripady-krivenie-prava-mizerneho-zdovodnovania-obzalob-vazbe-ako-natlakovej-forme-a-odsudeni-nevinnych-ludi-za-skutky-ktore-sa-n#mdsqs
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VIDEO: Právnička Laššáková o väzbe ako vyšetrovacej
metóde: Ak je ohrozená existencia štátu, budeme tolerovať
zločinné správanie sa štátu?
V roku 2020 sa k moci dostala skupina politikov, ktorí nám

tvrdili, že budú bojovať proti korupcii a porušovateľom

zákonov. Teraz tvrdia, že štát môže všetko aj za cenu

porušovania zákonov, tvrdí vo svojom videoblogu právnička

Judita Laššáková a objasňuje, čo pojem väzba znamená.
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